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Sadrzaj

UPULE NASTAVNIKU ..ottt 1

List Za 0dQOVOre S [JESENJIMA ...t sssesaesas 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 25 pitanja. Odgovori se boduju s pola, jednim ili dva boda. Djelomic¢no bodovanje je
dozvoljeno samo u zadacima gdje je to eksplicitno naznaceno.

Ukupan broj bodova je 34.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani na list za odgovore u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafithnom olovkom nece se priznati.

Evaluaciju izvodite iskljucivo na listu za odgovore.

Ucenicima treba omoguditi zalbeni rok, svaku zalbu treba detaljno razmotriti.
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List za odgovore s rjesenjima

Broj Ostvareni Broj Ostvareni
sadatka Odgovor | broj sadatka Odgovor broj
bodova bodova
1. C 1 0,5
A |3
2. A 1 B. |1 0,5
12.
C. |2
3. B 1 0,5
D. |4
4. D 1 0,5
5. B 1 0,5
A |4
6. C 1 B. |1 0,5
13.
C. |2
7. A 1 0,5
D. |3
8 A 1 0,5
9. D 1 14. 210 ili 21 1
10. C 1 15. 16 1
8710 765 3Cie 110011,
11. B 1 16. (Napomena: Kao toc¢no rjesenje priznaje se 1
i ako ucéenik napise sljedeci zapis: 8710
6210 6010 5110)
Ukupno (1-11) 11 Ukupno (12 -16) 7
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andormatike

Broj Ostvareni broj
zadatka Odgovor bodova
17 a) | 16 1
' b) | 96 1
18. B3 1
A. | zvucna kartica 0,5
B. | grafi¢ka kartica 0,5
19.
C. | Procesorili CPU 0,5
D. | maticna ploca ili motherboard 05
20. 12 1
L1 10011000110001
21. (Napomena: Svaki znak se kodira sa 7 binarnih znamendki, jer je 1
ukupno 128 razli¢itih znakova)
X | 70 1
22.
Y | -45
1
4 2
2. x=(a+4b— +7) 2
13 — al
24. a=2%*b 2
a) b)
A 0|00 1 )
Y
B > ‘ > 0|01 1
c 0|1]|0 1
25. 0|11 0
1|00 0
1/0(1 0 b)
1/1]0 0 1
1111 0
Ukupno (17 - 25) 16
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